

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 27.02.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005687939

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung REMANCON GmbH, Hünenberg

REMANCON GmbH Rothusstrasse 21 6331 Hünenberg

REMANCON GmbH, in Hünenberg, CHE-309.548.984, Rothusstrasse 21, 6331 Hünenberg, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 09.02.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Vermarktung, Übernahme und Abwicklung von Beratungsaufträgen, Interim-Management Aufträgen und Dienstleistungen aller Art sowie die Mitwirkung in Stiftungs- und Verwaltungsräten im In- und Ausland, insbesondere die Beratung von Unternehmen, Einrichtungen und anderen Organisationen in Wirtschaft und Verwaltung in Bezug auf Erwerb, Finanzierung, Veräusserung, Führung, Strategie, Organisation, Betriebsabläufe und Transformation. Die Gesellschaft bezweckt weiter die Vermittlung von Immobilien. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 09.02.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Erni, Robert Josef, von Unterägeri, in Muttenz, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Faul, Anja, von Unterägeri, in Muttenz, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3014 vom 22.02.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug